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TÁMOGATÁST IGÉNYLŐ ADATAI  

Támogatást igénylő alapadatai funkció 

Amennyiben gazdálkodási formakódja alapján a támogatást igénylő szerepel bármely közhiteles 

adatbázisban (OCCSZ, MÁK) és a hitelesítési folyamatot korábban elvégezte, úgy az alábbi pontok 

automatikusan kitöltésre kerültek az adatlapon: 

• Támogatást igénylő teljes neve, 

• Támogatást igénylő rövidített neve (amennyiben releváns), 

• Gazdálkodási formakód, 

• Adószám (8-12 karakter), 

• Statisztikai szám, 

• Cégbírósági bejegyzés száma, alapítás időpontja. 

   

A "Közhiteles adatok lekérése" gomb megnyomásával lehetősége nyílik a közhiteles adok 

(OCCSZ, MÁK) újbóli lekérésére, az adatok frissítésére. Változás esetén a mezőkben szereplő 

adatok manuálisan is felülírhatóak. 

Támogatást igénylő teljes neve: 

Manuális kitöltés esetében a cégkivonatban szereplő teljes nevet kell megadni. Kitöltése kötelező. 

Támogatást igénylő rövidített neve (amennyiben releváns): 

Manuális kitöltés esetében a cégkivonatban szereplő rövidített nevet kell megadni. Kitöltése 

opcionális. 

Támogatást igénylő teljes neve angolul: 

Kérjük, adja meg a támogatást igénylő nevét angolul. Kitöltése kötelező. 

Gazdálkodási formakód: 

Kitöltése kötelező, kérjük a legördülő menüből válassza ki. 

A gazdálkodási formakód azonos a statisztikai számjelen belül a 13-15. számjeggyel. Kitöltése 

kötelező, kérjük a legördülő menüből válassza ki.  

GFO kódok KSH elérhetősége: http://www.ksh.hu/gfo_menu  

GFO kód alapján az alábbi szervezetek nyújthatnak be támogatási kérelmet: 113, 114, 116, 117, 141 

Adószám (8-1-2 karakter): 

A rendszerbe történő regisztráció alkalmával megadott vagy a közhiteles adatbázisban szereplő 

adószám jelenik meg automatikusan. Kitöltése kötelező. 

Statisztikai szám: 

Automatikusan töltődik a közhiteles adatbázisból, de a mezőben szereplő adat felülírható. Manuális 

kitöltés esetén a cégkivonatban szereplő, a támogatást igénylő vállalkozások 17 számjegyű 

statisztikai számát kell rögzíteni. Kitöltése kötelező. 

A 2025. január 1-jétől hatályos statisztikai számjel megadása szükséges. 

Nyilvántartásba vevő szerv neve: 

Kérjük, adja meg a nyilvántartásba vevő cégbíróság, vagy egyéb szervezet nevét. Kitöltése kötelező. 

Cégjegyzékszám: 

Kitöltése kötelező. 
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Alapítás időpontja: 

Az alapítás időpontja gazdasági társaságok esetében a cégkivonat alapján a létesítő okirat 

hatálybalépésének (a cégbejegyzés jogerőre emelkedésének) dátuma. Kitöltése kötelező. 

Szervezet típusa: 

Kérjük, válassza ki a legördülő menüből a szervezet típusát. 
Kitöltése kötelező. 

Támogatást igénylők köre lehet: 

Mikrovállalkozás 

Kisvállalkozás 

Középvállalkozás 

Kérjük figyelembe venni a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi 

XXXIV. törvényben foglalt feltételeket is a minősítési kód megállapításánál!  

Az euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításakor az MNB által megállapított, az 

üzleti év lezárásakor érvényes deviza középárfolyamot kell alkalmazni.  

Főtevékenység TEÁOR ’25 száma: 

A gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszere (TEÁOR) 2025. január 1-jével 
megváltozott. A 2008 óta hatályos TEÁOR’08-at a TEÁOR’25 váltotta fel. Kitöltése kötelező. 

A támogatást igénylő a gazdálkodási formakódja alapján átláthatósági szempontból 

törvény erejénél fogva átlátható szervezet, vagy egyéni vállalkozó, egyéni cég: 

Kitöltése kötelező. Kérjük a megfelelő adat kiválasztásával vegyen fel adatot az „Átláthatósági 

nyilatkozat” funkcióba. 

Jelen felhívás keretében a jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 

szervezetek nyújthatnak be támogatási kérelmet, amelyek KKV-nak minősülnek, valamint 113, 114, 

116, 117 vagy 141 GFO kóddal rendelkeznek.  

A fent felsorolt kategóriába tartozó szervezeteknek a II. pontot kell kiválasztania: 

„II. Az I. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 

szervezetek” 

ÁFA levonási jog: 

Kitöltése kötelező. A mező legördülő listájából szükséges kiválasztani a támogatás megítélését 

követő, a projekttel kapcsolatos ÁFA levonási joggal való rendelkezést, mely az alábbi: 

D - A támogatást igénylő alanya az ÁFA-nak, a támogatási kérelemben megjelölt, támogatásból 

finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban felmerült költségeire vonatkozóan adólevonási jog 

illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre. (Nettó) 

Nyilatkozatok fül 

A funkció kitöltése kötelező. Kérjük, töltse ki a Nyilatkozat minden pontját (a mezőkben releváns 

adatokat szükséges rögzíteni). 

1. Kijelentem, hogy a támogatási kérelmemben szereplő projektet nem kezdtem meg a Felhívásban 

megadott időpont előtt. 

2. Kijelentem, hogy tudomással bírok arról, mely szerint a Felhívás keretében támogatható 

tevékenységhez nyújtott támogatás az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdés szerinti állami támogatásnak 

minősül, és a támogatásra kizárólag a 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű 

(de minimis) támogatás szabályaival összhangban nyújtható. 
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3. Kijelentem, hogy támogatási kérelmünk tárgyában támogatási igényt korábban, vagy a támogatási 

kérelmünk benyújtásával egyidejűleg (Kitöltése legördülő mezőből kötelező.) 

- nem nyújtottunk be 

- benyújtottunk az alábbiak szerint: 

Támogatást nyújtó megnevezése: Amennyiben „benyújtottunk az alábbiak szerint” válasz kerül 

kiválasztásra, abban az esetben kötelező az ezen mező kitöltése. Legfeljebb 250 karakter. 

Támogatási igény benyújtásának időpontja: Amennyiben „benyújtottunk az alábbiak szerint” válasz 

kerül kiválasztásra, abban az esetben kötelező a dátummező kitöltése. 

4. Hozzájárulok ahhoz, hogy a támogatást nyújtó nemzetközi vagy európai uniós programokhoz 

kapcsolódóan információs anyagokkal, pályázati lehetőségekkel keressen meg: (Kitöltése legördülő 

listából kötelező.) 

- nem 

- igen 

5. Kijelentjük, hogy a Projekt szerinti tevékenység megvalósításához hatósági engedély beszerzése: 

(Kitöltése legördülő menüből kötelező.) 

- igen szükséges(ek), 

- nem szükséges(ek). 

6. Vállalom, hogy a Felhívás 6. pontjában előírt feltételeket a projekt megvalósítási időtartamán belül 

megvalósítom. 

7. Kijelentem, hogy vállalkozásommal szemben a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által indított 

végrehajtási eljárás nincs folyamatban a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában, illetve 

amely jogerős végzéssel elrendelt kényszertörlési, felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – 

a jogutód nélküli megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt nem áll a 

támogatási kérelem benyújtásának időpontjában. 

8. Nyilatkozom, hogy vállalkozásom kettős könyvvitelt vezet. 

9. Vállalom a kötelezően megvalósítandó nyilvánossági és tájékoztatási kötelezettséget. 

10. Nyilatkozom, hogy a kizáró okok nem állnak fenn. 

11. Nyilatkozom, hogy a támogatási kérelmet benyújtó vállalkozás KKV-nak minősül. 

12. Nyilatkozom, hogy a Felhívásnak megfelelően rendelkezem minimum TRL4-es szintű műszaki 

megoldással/eljárással/technológiával. 

Támogatást igénylő cím adatai funkció 

Támogatást igénylő neve: 

A rögzített Támogatást igénylő neve automatikusan megjelenik a mezőben. 

A támogatást igénylő székhelye: 

A létesítő okiratban/cégkivonatban szereplő székhely címét kell beírni. 
Ország: Kitöltése kötelező. 

Helység: A magyarországi székhelyet legördülő listából lehet kiválasztani. Alapértelmezettként 

Magyarország jelenik meg. Az irányítószám, régió, vármegye, járás és kistérség mezők 

automatikusan töltődnek. 

Az irányítószám, a régió, vármegye, járás és kistérség megjelölésének változtatására, kiválasztására 
elkülönülten nincs lehetőség. 
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Amennyiben magyarországi székhellyel rendelkezik, a közterület mező kitöltése kötelező. 

Amennyiben magyarországi székhellyel rendelkezik, a házszám, illetve helyrajzi szám mezők közül 
legalább az egyik kitöltése kötelező. 

A támogatást igénylő telephelye: 

Kitöltése kötelező és megegyezik a székhelynél leírtakkal. 

A támogatást igénylő fióktelepe: 

Kitöltése kötelező és megegyezik a székhelynél leírtakkal. Manuális kitöltés esetében a 
cégkivonatban szereplő fióktelep címét kell beírni. 

A támogatást igénylő postacíme: 

A helység, irányítószám, régió, vármegye, járás. kistérség, közterület, házszám, helyrajzi szám mezők 
kitöltése megegyezik a székhelynél leírtakkal. 

A postacímre vonatkozóan a közterület és házszám vagy a postafiók irányítószám és postafiók 
mezők kitöltése kötelező. 

Postafiók irányítószám, Postafiók: 

A postacímre vonatkozóan a "Közterület" és "Házszám" vagy a "Postafiók irányítószám" és 
"Postafiók" mezők kitöltése kötelező. Postafiók esetében a támogatást igénylőnek először a 
helységet szükséges kiválasztania, majd a postafiók irányítószámot és a postafiókot szükséges 
levelezési címként rögzítenie az adatmezőkben. 

Honlap: 

Amennyiben rendelkezik honlappal, akkor kérjük, ügyeljen arra, hogy a Honlap sor is kitöltésre 
kerüljön. Ha nem rendelkezik honlappal, abban az esetben „Nem releváns” szöveg feltüntetése 
szükséges. 

Képviselő adatai funkció 

Képviselőt a bal felső sarokban, az „Új képviselő adatainak rögzítése” gombra kattintva rögzíthet a 
támogatási kérelemben. 
Legalább 1 képviselő rögzítése kötelező. Több képviselő adata is rögzíthető. 

A funkcióban a hivatalos, a törvényi szabályozásnak 1  megfelelő, a támogatást igénylő nevében 
aláírásra jogosult személy vagy személyek nevét kell rögzíteni. 
A Név, Képviseleti jog, Beosztás, Telefon vagy Telefon (mobil) és E-mail cím elnevezésű mezők 
kitöltése kötelező.  

Kapcsolattartó adatai funkció  

A Kapcsolattartó adatai funkciót kötelező kitölteni. Kizárólag 1 kapcsolattartó rögzítése lehetséges.  
Kapcsolattartót a bal felső sarokban, az „Új kapcsolattartó adat rögzítése” gombra kattintva 
rögzíthet a támogatási kérelemben. 

Kérjük, válassza ki - a felső legördülő listából - mely támogatást igénylő vonatkozásában kívánja 
rögzíteni az adatokat. 
A funkcióban olyan személy megjelölése szükséges, aki a projektjavaslat benyújtásáért, illetve a 
későbbiekben a projekt megvalósításáért közvetlenül felelős lesz, valamint a projekt vonatkozásában 
megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkezik, és a projekt megvalósítás folyamatában kellő 
mértékben részt vesz. 

 

 
1 a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 5. Cím 
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A Név, Beosztás, Telefon vagy Telefon (mobil) és E-mail cím, Helység, Közterület, Házszám, 
Helyrajzi szám, Postafiók irányítószám, valamint Postafiók elnevezésű mezők kitöltése/kiválasztása 
kötelező. Az Irányítószám, Régió, Vármegye, Járás, Kistérség mezők a Helyiség mező alapján 
automatikusan töltődnek. 

Átláthatósági nyilatkozat funkció 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti vagyonról 
szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 1. pontjának való megfelelésről a nyilatkozat kitöltése, 
valamint benyújtása kötelező, amennyiben a „Támogatást igénylő alapadatai” funkcióban „A 
támogatást igénylő a gazdálkodási formakódja alapján átláthatósági szempontból mezőnél” II. 
kategóriát jelölte meg. 
Kitöltése kötelező. 

Átláthatósági nyilatkozat kitöltése 

Kötelező, amennyiben a „Támogatást igénylő alapadatai” funkcióban „A támogatást igénylő a 
gazdálkodási formakódja alapján átláthatósági szempontból mezőnél” II. kategóriát jelölte meg. 
Átláthatósági nyilatkozatot a bal felső sarokban, az „Új átláthatósági nyilatkozat rögzítése” gombra 
kattintva rögzíthet a támogatási kérelemben. 

Gazdálkodó szervezet neve / Szervezet neve: 

Azon gazdálkodó szervezet nevének megadása szükséges, amelyre vonatkozóan szükséges 
átláthatósági nyilatkozat kitöltése (támogatást igénylő és a támogatást igénylő gazdálkodó 
szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati 
joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet). Kitöltése 
kötelező. 

Tényleges tulajdonos / Vezető tisztségviselő neve: 

A tényleges tulajdonos és vezető tisztségviselő minden esetben természetes személy, melyet a 
pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2017. évi 
LIII. törvény 3. § 38) pontja szerint kell rögzíteni. Kitöltése kötelező. 
A hivatkozott pont alapján: tényleges tulajdonos: 
a) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetben közvetlenül vagy - a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény (a továbbiakban: Ptk.) 
8:2. § (4) bekezdésében meghatározott módon - közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad 
legalább huszonöt százalékával rendelkezik, vagy egyéb módon tényleges irányítást, ellenőrzést 
gyakorol a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet felett, ha a jogi személy 
vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság, 
amelyre a közösségi jogi szabályozással vagy azzal egyenértékű nemzetközi előírásokkal 
összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak, 
b) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetben - a Ptk. 8:2. 
§ (2) bekezdésében meghatározott - meghatározó befolyással rendelkezik, 
c) az a természetes személy, akinek megbízásából valamely ügyletet végrehajtanak, vagy aki 
egyéb módon tényleges irányítást, ellenőrzést gyakorol a természetes személy ügyfél tevékenysége 
felett, d) alapítványok esetében az a természetes személy, da) aki az alapítvány vagyona legalább 
huszonöt százalékának a kedvezményezettje, ha a leendő kedvezményezetteket már meghatározták, 
db) akinek érdekében az alapítványt létrehozták, illetve működtetik, ha a kedvezményezetteket még 
nem határozták meg, vagy dc) aki tagja az alapítvány kezelő szervének, vagy meghatározó befolyást 
gyakorol az alapítvány vagyonának legalább huszonöt százaléka felett, illetve az alapítvány 
képviseletében eljár, e) bizalmi vagyonkezelési szerződés esetében ea) a vagyonrendelő, valamint 
annak a) vagy b) pont szerinti tényleges tulajdonosa, eb) a vagyonkezelő, valamint annak a) vagy b) 
pont szerinti tényleges tulajdonosa, 
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ec) a kedvezményezett vagy a kedvezményezettek csoportja, valamint annak a) vagy b) pont szerinti 
tényleges tulajdonosa, továbbá ed) az a természetes személy, aki a kezelt vagyon felett egyéb módon 
ellenőrzést, irányítást gyakorol, továbbá  
f) az a) és b) pontban meghatározott természetes személy hiányában a jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselője. 

Ha tehát a vizsgált szervezetnek (támogatást igénylő és a támogatást igénylő gazdálkodó 
szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati 
joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet) az ra) pont 
szerinti legalább 25%-os tulajdoni hányaddal, szavazati joggal rendelkező magánszemély, vagy az 
rb) pont szerinti meghatározó befolyással rendelkező magánszemély, az re) pont szerint a vezető 
tisztségviselőt kell szerepeltetni tényleges tulajdonosként. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy Ptk. befolyás számítására vonatkozó rendelkezéseinek értelmében a 
közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Példa: Két közeli hozzátartozó 20-20%-os arányban tulajdonolja a vizsgált szervezetet. 
Önmagukban nem lennének tényleges tulajdonosok, azonban mivel egybe kell számítani a tulajdoni 
részesedésüket, így együttesen 40%-os tulajdoni részesedéssel rendelkeznek a vizsgált szervezetben, 
így tényleges tulajdonosnak számítanak. 
Ebben az esetben az Átláthatósági nyilatkozat funkcióban kettő átláthatósági nyilatkozat rögzítése 
szükséges. 

Adószám: 

A Gazdálkodó szervezet/Szervezet mezőben megadott szervezet adószámát kell megadni. Kitöltése 
kötelező, amennyiben az adóilletőség magyarországi. 

Adóazonosító jel: 

A Tényleges tulajdonos/Vezető tisztségviselő neve megadott természetes személy adóazonosító 
jelét kell megadni. Kitöltése kötelező, amennyiben az adóilletőség magyarországi. Az adószám és az 
adóazonosító jel közül legalább az egyiket kérjük megadni 

Külföldi adószám/adóazonosító jel: 

Külföldi adóilletőségű szervezet adószámát vagy a külföldi természetes személy adóazonosító jelét 
kell megadni. Kitöltése kötelező, amennyiben az adóilletőség külföldi. 

Tulajdoni hányad/Részesedés mértéke (%): 

A Gazdálkodó szervezet neve/Szervezet neve mezőben megadott vizsgált szervezet tényleges 
tulajdonosának a vizsgált szervezetben fennálló közvetlen vagy közvetett részesedését szükséges és 
kötelező rögzíteni. 

Az illetőség szerinti országban termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint 
kereskedelmi tevékenységből származó bevételek aránya az összes bevételhez képest (%): Kitöltése 
kötelező. 

Adóilletőség: 

A vizsgált gazdálkodó szervezetnek nyilatkoznia kell a tulajdonos szervezet(ek) adóilletőségéről. A 
mezőben az adóilletőség országát szükséges rögzíteni. 
Ha a vizsgált gazdálkodó szervezet adóilletősége nem EU, EGT, OECD tagállamban vagy olyan 
államban van, amelynek kettős adózásról szóló egyezménye van Magyarországgal, a vizsgált 
gazdálkodó szervezet nem átlátható. 

Az adóilletőség vizsgálatánál figyelemmel kell lenni EU tagállambeli illetőségű gazdálkodó szervezet 
esetén a tengerentúli országok és területek társulására: 
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• Grönland, 
• Új-Kaledónia és a hozzá tartozó szigetek, 
• Francia Polinézia, 
• Francia Déli és Antarktiszi Területek, 
• Wallis- és Futuna-szigetek, 
• Mayotte, 
• Saint-Pierre és Miquelon, 
• Aruba, 
• Holland Antillák: 
• Bonaire, 
• Curaçao, 
• Saba, 
• Sint Eustatius, 
• Sint Maarten, 
• Anguilla, 
• Kajmán-szigetek, 
• Falkland-szigetek, 
• Dél-Georgia és a Déli-Sandwich-szigetek, 
• Montserrat, 
• Pitcairn, 
• Szent Ilona-sziget és a hozzátartozó területek, 
• Brit antarktiszi terület, 
• Brit indiai-óceáni terület, 
• Turks- és Caicos-szigetek, 
• Brit Virgin-szigetek, 
• Bermuda 

Ezen területeken adóilletőséggel rendelkező gazdálkodó szervezetek megfelelnek az átláthatósági 
feltételének az adóilletőség szempontjából. 

A pályázó nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. 

törvény 4. § 11. pontja szerinti ellenőrzött külföldi társaságnak 

Kitöltése kötelező. Legördülő mezőből választható a válasz. 

A pályázó vagy vezető tisztségviselője nem rendelkezik 25%-ot meghaladó részesedéssel 

nem átlátható szervezetben 

Kitöltése kötelező. Legördülő mezőből választható a válasz. 

Támogatást igénylő tulajdonosai funkció 

A Támogatást igénylő tulajdonosai funkciót csak a "Jogi személyiségű- és Jogi személyiség nélküli 
vállalkozás, Nonprofit gazdasági társaság és Egyéb gazdasági szervezet" célcsoportba tartozó 
támogatást igénylőknek kötelező kitölteni. 

A támogatást igénylő tulajdonosai: vállalkozások, magánszemélyek, valamint egyéb szervezetek az 
"Új tulajdonos rögzítése" gomb megnyomásával rögzíthetőek az adatlapon. 

Kérjük, válassza ki, hogy melyik támogatást igénylő vonatkozásában kívánja rögzíteni az adatokat. 

Tulajdonos megnevezése: 

A támogatási kérelem kitöltése során minimum egy tulajdonos rögzítése kötelező. A támogatást 
igénylő cégkivonatával összhangban minden tulajdonost külön soron szükséges rögzíteni. A 
támogatást igénylő tulajdonosai: vállalkozások, magánszemélyek, valamint egyéb szervezetek. 



  

9 
www.bayzoltan.hu 

bayzoltan@bayzoltan.hu 

8. SZÁMÚ MELLÉKLET 
ÚTMUTATÓ 2025-1.1.1- BAY_VOUCHER KÓDSZÁMÚ TÁMOGATÁSI KÉRELEM KITÖLTÉSÉHEZ  

 
 

Amennyiben minden tulajdonos 10% alatti tulajdoni részesedéssel rendelkezik, abban az esetben is 
minimum egy rögzítése kötelező. 

Magánszemély tulajdonos esetében az adószám helyett az adóazonosító jel feltüntetése szükséges. 
Amennyiben a tulajdonos külföldi állampolgár vagy külföldi vállalkozás, úgy a Külföldi 
adószám/adóazonosító jel mező kitöltése szükséges. 

Származási ország: Kitöltése kötelező. 

Cégjegyzékszám/nyilvántartási szám: Kitöltése csak akkor kötelező, ha az adószám mezőt tölti. 

Adószám vagy Adóazonosító jel: Kitöltése kötelező, amennyiben a Származási ország 
Magyarország. 

Külföldi adószám vagy Külföldi adóazonosító jel: Külföldi adószám, vagy külföldi adóazonosító 
jel kitöltése kötelező, amennyiben a „Származási ország” mezőben nem „Magyarország” került 
kiválasztásra. 

Tulajdoni hányad, Szavazati jog mértéke, Tőke mértéke (%): 

A gazdálkodó szervezeteknél a tulajdoni hányadot, a szavazati jog mértékét és a tőke mértékét a 
társasági szerződés alapján kell rögzíteni. Kitöltése kötelező. 

Külföldi tulajdonos esetén a külföldi tőke aránya a saját tőkén belül (%): Kitöltése kötelező. 

A tulajdonos és a támogatást igénylő egy vállalkozásnak minősül? Kitöltése kötelező. 
Amennyiben az Adóazonosító jel vagy Külföldi adóazonosító jel kerül kitöltésre, akkor csak a „Nem 
releváns, mert a tulajdonos nem vállalkozás” mező választható. 

Gazdálkodási adatok (utolsó előtti és utolsó lezárt üzleti év): 

Kitöltése kötelező, amennyiben az adószám vagy a külföldi adószám kitöltésre kerül. 

A gazdálkodási adatokat ugyanazon utolsó lezárt üzleti évekre vonatkozóan kell megadni, amelyet 
az adott támogatást igénylő a Pénzügyi adatok/Gazdálkodási adatok funkcióban rögzített. 

Amennyiben a támogatást igénylő vállalkozás üzleti éve eltér a naptári évtől, úgy a jelen pontban 
meghatározott jogosultsági gazdasági feltételeket a legutolsó évről szóló lezárt, teljes (365 nap) 
közzétett beszámolót alapul véve kell teljesíteni. 

Az Utolsó előtti lezárt év, az Éves nettó árbevétel vagy összes bevétel (Ft) a Mérlegfőösszeg (Ft) és 
az Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) mezők kitöltése kötelező. 

Az Utolsó lezárt év, az Éves nettó árbevétel vagy összes bevétel (Ft) a Mérlegfőösszeg (Ft) és az 
Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) mezők kitöltése kötelező. 

Csekély összegű támogatás igénylése esetén szükséges egyéb információk: 

Kitöltése kötelező. 

,,A folyó pénzügyi évben és az azt megelőző három pénzügyi év során a vállalkozás részesült-e 
csekély összegű támogatás(ok)ban. Kérjük, hogy a folyamatban lévő támogatási kérelmekről is adjon 
információt, az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni.” Az Igen / Nem mezők valamelyikének 
kitöltése kötelező. Amennyiben a fenti mezőben „igen” választ jelölt meg, kötelező kitölteni a 
„Csekély összegű támogatás igénylése esetén szükséges egyéb információk” mező további adatait 
is. Amennyiben „Nem”-et jelölt meg, úgy a további mezők egyikét sem kell kitölteni. 

Támogatás jogalapja: Ha „A támogatási kérelem benyújtását megelőző három év (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) során a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt 
igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 
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Támogatást nyújtó szervezet: Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Odaítélés dátuma / Igénylés dátuma (elbírálás alatt lévő támogatási kérelemnél a kérelem 
benyújtásának dátuma): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a két mező közül az egyik kitöltése kötelező. 

Támogatás összege (HUF): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás összege (EUR): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás bruttó támogatástartalma (HUF): Ha „A támogatás odaítélését megelőzőhárom évben 
(háromszor háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” 
mezőt igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás bruttó támogatástartalma (EUR): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben 
(háromszor háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” 
mezőt igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatást igénylő más vállalkozásai funkció 

Kitöltése kötelező. 
Jogi személyiségű- és jogi személyiség nélküli vállalkozásoknak, nonprofit gazdasági társaságoknak 
és egyéb gazdasági szervezeteknek kell kitölteni a funkciót. 

A funkcióban meg kell adni, hogy a támogatást igénylő vagy bármely tulajdonos vállalkozása, vagy 
bármely tulajdonos magánszemélye milyen más vállalkozásban rendelkezik tulajdoni részesedéssel. 
Ezen vállalkozásokat a bal felső sarokban, az "Új Támogatást igénylő más vállalkozásainak 
rögzítése" gombra kattintva rögzítheti a támogatási kérelemben. 

Kérjük, válassza ki mely támogatást igénylő vonatkozásában kívánja rögzíteni az adatokat. 

Amennyiben nincs más vállalkozásban fennálló tulajdonlása, kérjük a „Vállalkozás neve” 
és az „Azon magánszemély/szervezet neve, akin vagy amelyen keresztül fennáll a 
kapcsolódás” mezőkben a „támogatási kérelmemre nem vonatkozik” megjegyzést 
bevezetni, valamint a „Tőke mértéke”, a ”Tulajdoni hányad”, és a „Szavazati jog mértéke” 
mezőkben 0 %-ot jelölni." 

Amennyiben a támogatást igénylő kitölti az adószám mezőt vagy a külföldi adószám mezőt, abban 
az esetben kötelező az "Azon magánszemély/szervezet neve, akin vagy amelyen keresztül fennáll a 
kapcsolódás" mező, a Gazdálkodási adatok (utolsó előtti és utolsó lezárt üzleti év) mezők, Éves 
nettó árbevétel mezők, Mérlegfőösszeg és Átlagos statisztikai állományi létszám mezők kitöltése, 
illetve legalább 0-t szükséges írni azon mezőkre, melyek a támogatást igénylőre nem vonatkoznak. 

Vállalkozás neve: 

A szervezet neve, akin vagy amelyen keresztül fennáll a kapcsolódás. 

Azon magánszemély/szervezet neve, akin vagy amelyen keresztül fennáll a kapcsolódás: 

A mezőben meg kell adni a vállalkozásban érintett azon tulajdonos nevét is, aki a megadott tulajdoni 
hányaddal/szavazati joggal rendelkezik a más vállalkozásban. 
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Adószám: 

A megnevezett vállalkozás adószámát kell rögzíteni. 
Amennyiben külföldi vállalkozás a tulajdonosa, úgy kérjük, a külföldi adószám mezőt szíveskedjen 
kitölteni. 

Külföldi adószám: 

Amennyiben külföldi vállalkozásban áll fenn tulajdonlás, úgy a külföldi adószám mező kell kitölteni. 

Tőke mértéke, Tulajdoni hányad, Szavazati jog mértéke: 

A gazdálkodó szervezeteknél a tulajdoni hányadot, a szavazati jog mértékét és a tőke mértékét a 
társasági szerződés alapján kell rögzíteni. 

A vállalkozás és a támogatást igénylő egy vállalkozásnak minősül: 

A válasz kiválasztása kötelező. 

Gazdálkodási adatok (utolsó előtti és utolsó lezárt üzleti év): 

A gazdálkodási és létszámadatok megadása kötelező. Amennyiben a támogatást igénylőre nem 
vonatkozik (pl. egyéni vállalkozó esetén a mérlegfőösszeg), azt 0-val kell jelölni. 

Csekély összegű támogatás igénylése esetén szükséges egyéb információk: 

Kitöltése kötelező. 
,,A folyó pénzügyi évben és az azt megelőző három pénzügyi év során a vállalkozás részesült-e 
csekély összegű támogatás(ok)ban. Kérjük, hogy a folyamatban lévő támogatási kérelmekről is adjon 
információt, az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni.” A mező kitöltése kötelező. 

Amennyiben a fenti mezőben „igen” választ jelölt meg, kötelező kitölteni a „Csekély összegű 
támogatás igénylése esetén szükséges egyéb információk” mező további adatait is.  

Támogatás jogalapja: Ha „A támogatási kérelem benyújtását megelőző három év (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) során a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt 
igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatást nyújtó szervezet: Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Odaítélés dátuma / Igénylés dátuma (elbírálás alatt lévő támogatási kérelemnél a kérelem 
benyújtásának dátuma): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a két mező közül az egyik kitöltése kötelező. 

Támogatás összege (HUF): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás összege (EUR): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben (háromszor 
háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” mezőt igennel 
jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás bruttó támogatástartalma (HUF) : Ha „A támogatás odaítélését megelőzőhárom évben 
(háromszor háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” 
mezőt igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 

Támogatás bruttó támogatástartalma (EUR): Ha „A támogatás odaítélését megelőző három évben 
(háromszor háromszázhatvanöt nap) a vállalkozás részesült-e csekély összegű támogatás(ok)ban” 
mezőt igennel jelöli, akkor a kitöltése kötelező. 
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Projektvezető adatai 

A funkció kitöltése kötelező. Projektvezetőként olyan személyt szükséges megadni, aki szakmailag 
vezeti, irányítja a projekt megvalósítását. 
A Név, Beosztás, Telefon vagy Telefon (mobil) és E-mail cím, Helység, Közterület elnevezésű 
mezők kitöltése kötelező. 

TÁMOGATÁSI KÉRELEM SZAKMAI TARTALMA 

Projekt adatok 

A projekt címe: 

A projekt címe legyen rövid, tömör, és legyen összhangban a projekt céljával és tartalmával.  A mező 
kitöltése kötelező, maximum 250 karakter hosszú cím adható. 

A projekt címe angolul: 

Kérjük, adja meg a projekt címét angolul. A mező kitöltése kötelező. Maximum 250 karakter. 

A projekt megvalósításának tervezett kezdete: 

A mező kitöltése kötelező. A megvalósítás tervezett kezdete nem lehet későbbi, mint a tervezett 
fizikai befejezés napja. 

A projekt megvalósítás tervezett fizikai befejezése: 

A mező kitöltése kötelező. A dátum mező megadásakor figyelembe kell venni az alábbiakat: 
Kérjük, adja meg azt a dátumot, amikor a projektet fizikailag be fogja fejezni. A projekt megvalósítás 
tervezett fizikai befejezése nem lehet korábbi, mint a megvalósítás tervezett kezdete. 

A projektnek minimum 12 - maximum 24 hónapig kell tartania a megvalósítás kezdetétől. 

A projekt akkor tekinthető fizikailag befejezettnek, ha valamennyi támogatott tevékenység a 
támogatási jogviszonyban foglaltak szerint, a meghatározott feltételek mellett teljesült. A projekt 
fizikai befejezése napjának a projekt utolsó támogatott tevékenysége fizikai teljesítésének a napja 
minősül. 

Projekt részletes bemutatása 

Projekt szakmai bemutatása: 
Minden szöveges mező esetén legalább 500 karakter rögzítendő. 

A projekt szakmai tartalma, bemutatása: 

A mező kitöltése kötelező. Kérjük, maximum 10000 karakterben mutassa be a támogatási kérelem 
szakmai tartalmát. 

A rövid összefoglaló készítését segítik az alábbi kérdések, amelyek közül az Ön projektje esetén 
releváns kérdésekre rövid, tömör, tényszerű, a konkrétumokat hangsúlyozó formában kérünk 
választ adni, úgy, hogy a leírtak alapján a projekt hátterét nem ismerő olvasó is képet alkothasson és 
meggyőződhessen a projekt indokoltságáról, céljairól, várható eredményeiről és 
újdonságtartalmáról. 
• Milyen hozzáadott értéket képvisel a projekt a közösség számára? 
• Milyen konkrét, alkalmazható eredmények várhatóak a projekttől? 
• Mi a projekt újdonságtartalma a versenytársak fejlesztéseihez vagy hasonló korábbi hazai és 
nemzetközi, kutatásokhoz, fejlesztésekhez képest? 
• Milyen készültségi fokot terveznek elérni az együttműködés létrehozása vagy az új eljárás 
vagy a műszaki megoldás fejlesztése során a pályázati program keretében? 
• Milyen kutatási háttérre támaszkodva valósul meg a projekt?  
• Mi biztosítja a projekt, pályázati finanszírozástól független fenntarthatóságát? 
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• Milyen piaci potenciállal számolhat a projekt eredményeként születő újítás?  

A projekt tárgyának nyilvánosságra hozható tartalmi összefoglalója magyarul: 

Kérjük, adja meg a projekt tárgyának nyilvánosságra hozható tartalmi összefoglalóját. 
A mező kitöltése kötelező, maximum 1500 karakter hosszú szöveg rögzíthető. 

A projekt tárgyának nyilvánosságra hozható tartalmi összefoglalója angolul: 

Kérjük, adja meg a projekt tárgyának nyilvánosságra hozható tartalmi összefoglalóját angolul. 
A mező kitöltése kötelező, maximum 1500 karakter hosszú szöveg rögzíthető. 

A projekt nyilvánosság biztosításához kapcsolódó kommunikációs összefoglalója: 

Kérjük, írja le a projekt nyilvánosság biztosításához kapcsolódó kommunikációs összefoglalóját 
legfeljebb 2000 karakterben. 

A projekt tervezett költségigénye: 

Kérjük, legfeljebb 5000 karakterben mutassa be projekt pénzügyi és időbeli megvalósíthatóságát. 

Kérelmező részéről a szakmai kompetenciák, erőforrások bemutatása: 

Kérjük, legfeljebb 5000 karakterben mutassa be a projektben résztvevők szakmai kompetenciáját és 
szervezet erőforrását. A releváns szakmai megvalósítók önéletrajzát a Dokumentumcsatoló 
funkcióban csatolja. 

Kötelező vállalások fül 

Kötelező vállalások: 

Kérjük, jelölje meg, hogy az alábbi feltételek közül melyek teljesítését vállalja. 
Legalább 1 db kifejlesztett új, minimum TRL 6-os szinten lévő termék, prototípus, technológia vagy 
szolgáltatás. Kitöltése kötelező. 

Tudományterületi besorolás fül 

Tudományterületi besorolás: 

Kérjük, töltse ki a tudományterületi besorolást. A mezők kitöltése kötelező. 

Megvalósítási helyszínek 

A nevezett pontban szükséges megadni, azon helyszíneket, ahol a projekt megvalósul. Legalább egy 
megvalósítási helyszín rögzítése kötelező. 

A megvalósítási helyszín a támogatást igénylő bejegyzett székhelye, telephelye vagy fióktelepe lehet. 
Több megvalósítási helyszín is rögzíthető. 

Megvalósítási helyszínt a bal felső sarokban az „Új megvalósítási helyszín rögzítése” gombra 
kattintva rögzíthet a támogatási kérelemben. 

Kezdje el gépelni a helység nevét, majd a legördülő listából válassza ki a megfelelő helységet, amely 
automatikusan generálja az Irányítószám, Régió, Vármegye, Járás, Kistérség mezőket. 

A közterület és házszám mezők kitöltése kötelező, ezek hiányában a helyrajzi szám mező kitöltése 
kötelező. 

Kérjük, figyeljen arra, hogy a megvalósítási helyszín a Támogatást igénylő cím adataival összhangban 
kerüljön kitöltésre. 

Ez a projekt elsődleges megvalósítási helyszíne? Kitöltése legördülő listából kötelező. Csak egy igen 
válasz lehetséges. 
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A megvalósítási helyszín(ek) alkalmas(ak) a támogatási kérelemben jelzett tevékenység végzésére. 
és/vagy A projekt eredményét befogadó helyszín alkalmas-e a projektben meghatározott 
hasznosíthatósági feltételek megvalósítására (adatlap). 

Kitöltése kötelező, maximum 5000 karakterben fejthető ki. 

Monitoring mutatók funkció 

Monitoring mutatók: 

Minden indikátort kötelező kitölteni, amennyiben nincs vállalás az adott monitoring mutatóra 
vonatkozóan, kérjük rögzítsen 0 értéket. Minimum 1 db monitoring mutató esetében kötelező 
megadni 0-nál nagyobb értéket a cél kumulált mezőben. Egy indikátort csak egyszer tölthet ki. 
Kérjük, hogy minden monitoring mutató célérték dátuma egyezzen meg a fizikai befejezés 
dátumával. 

A projekt keretében kifejlesztett új termék (minimum TRL 6 szintű) 
A projekt keretében kifejlesztett új szolgáltatás (minimum TRL 6 szintű) 
A projekt keretében kifejlesztett új technológia (minimum TRL 6 szintű) 
A projekt keretében kifejlesztett prototípus (minimum TRL 6 szintű) 

Mérföldkövek 

A funkció kitöltése kötelező. A funkcióban 1 mérföldkő rögzítése lehetséges. 
Mérföldkövet a bal felső sarokban, az „Új mérföldkő rögzítése” gombra kattintva rögzíthet a 
támogatási kérelemben. Kérjük, hogy mérföldkő elérésének tervezett dátuma egyezzen meg a fizikai 
befejezés dátumával. 

Mérföldkő megnevezése: 

Kitöltése kötelező és legfeljebb 200 karakterben lehetséges. 

Mérföldkő sorszáma: 

Kitöltése kötelező. Csak egy mérföldkő adható meg. 

Mérföldkő elérésének tervezett dátuma: 

Kitöltése kötelező. Meg kell egyeznie a projekt tervezett befejezési dátumával. 

Megvalósítani tervezett eredmény leírása: 

Kitöltése 2000-4000 karakterben kötelező. 

Csekély összegű (de minimis) nyilatkozat funkció 

Csekély összegű (de minimis) nyilatkozat: 

Kitöltése kötelező. 

Ezúton nyilatkozom, hogy a jelen nyilatkozat aláírását megelőző három év 

(3*365 nap, szökőév esetén 366 nap) során a támogatást igénylő, továbbá az 

olyan vállalkozások, amelyekkel a támogatást igénylő a bizottsági rendelet 2. 

cikk (2) bekezdése alapján egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, 

Magyarországon a következő csekély összegű támogatás(ok)ban részesültek. 

igen/nem 

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a támogatást igénylő, továbbá az olyan 

vállalkozások, amelyekkel a támogatást igénylő egy és ugyanazon vállalkozásnak 

minősül, milyen csekély összegű támogatás(ok)ra nyújtottak be támogatási 

kérelmet (az elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek 

elbírálása folyamatban van). 

igen/nem 
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Nyilatkozatom a bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdéseiben írtak 
betartásához szükséges adatokat is tartalmazza. Az egyesülés által érintett 
vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele 
kell számítani az egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód pályázó csekély 
összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt 
csekély összegű támogatás később is jogszerű marad. 

Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást 

megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban 

részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű 

támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására 

nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a szétválás 

tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell 

osztani a szétválás által érintett vállalkozások között. 

igen/nem 

A csekély összegű támogatás halmozható azonos elszámolható költségek 

vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés 

vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a halmozás következtében az 

odaítélt támogatások nem lépik túl bármely csoportmentességi rendeletben vagy 

a Bizottság által elfogadott határozatban, az egyes esetek meghatározott 

körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget. 

Ennek megfelelően a támogatást igénylő vonatkozásában az alábbiakról 

nyilatkozom. 

igen/nem 

Jelen nyilatkozat arra is kiterjed, hogy a támogatást igénylő milyen, a jelen 

nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatás elszámolható költségeivel 

azonos elszámolható költséget tartalmazó, vagy milyen kockázatfinanszírozási 

célú intézkedésre nyújtott be támogatási kérelmet, amelyhez a jelen 

nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatást is kéri (az elutasított 

kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban 

van). 

igen/nem 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a nyilatkozat kelte és a támogatás 

odaítélése közötti időszakban egyéb csekély összegű vagy a támogatáshalmozás 

szempontjából figyelembe veendő más támogatást ítélnek oda a támogatást 

igénylő számára, a támogatást igénylő erről haladéktalanul – még a jelen 

nyilatkozat szerinti támogatás odaítélése előtt – értesíteni köteles a támogatást 

nyújtót, és köteles megfelelően módosított adattartalommal újból kiállítani a 

jelen nyilatkozatot. (A csekély összegű támogatást akkor kell odaítéltnek 

tekinteni, amikor az alkalmazandó nemzeti jogrendszer értelmében a támogatás 

igénybevételének jogát a támogatást igénylő vállalkozásra ruházzák, függetlenül 

a csekély összegű támogatás folyósításának időpontjától. Csekély összegű 

támogatást tartalmazó szerződésnél például ez az időpont általában a szerződés 

kelte.) 

igen/nem 

Műszaki-szakmai eredmény 

A legfontosabb paraméterek megadásával jellemezze a projekt által megvalósítani tervezett 
műszaki/szakmai tartalmat, eredményeket, mértékegységeket. A funkció kitöltése kötelező és 1 db 
műszaki-szakmai eredmény rögzíthető. 

Műszaki-szakmai eredményt a bal felső sarokban, az „Új műszaki-szakmai eredmény rögzítése” 
gombra kattintva rögzíthet a támogatási kérelemben. 



  

16 
www.bayzoltan.hu 

bayzoltan@bayzoltan.hu 

8. SZÁMÚ MELLÉKLET 
ÚTMUTATÓ 2025-1.1.1- BAY_VOUCHER KÓDSZÁMÚ TÁMOGATÁSI KÉRELEM KITÖLTÉSÉHEZ  

 
 

Kérjük, adja meg a megvalósítandó műszaki/szakmai eredmény megnevezését legfeljebb 1000 
karakterben. Adja meg a kapcsolódó mérföldkő sorszámát. Fejtse ki az eredmény leírását legalább 
2000, legfeljebb 4000 karakterben. 

Csekély összegű (de minimis) támogatás funkció 

Csekély összegű (de minimis) támogatás rögzítése 

Kitöltése kötelező. 

Támogatás jogalapja (uniós állami támogatási szabály, pl. 

651/2014/EU bizottsági rendelet) 

Legördülő 

Támogatást nyújtó szervezet Kitöltése kötelező (250 

karakteres szövegmező) 

A Kérelem benyújtásának dátuma (Amennyiben a 

támogatásról még nem született döntés) 

Dátum 

Odaítélés dátuma Dátum 

Az azonos elszámolható költségek teljes összege 

jelenértéken (HUF) 

Kitöltése kötelező számmező 

Az azonos elszámolható költségek teljes összege 

jelenértéken (EUR) 

Kitöltése kötelező számmező 

A csekély összegű támogatással azonos célú 

kockázatfinanszírozási intézkedés vonatkozásában nyújtott 

állami támogatás bruttó támogatás tartalma /azonos 

elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami 

támogatás bruttó támogatástartalma (HUF) 

Kitöltése kötelező számmező 

A csekély összegű támogatással azonos célú 

kockázatfinanszírozási intézkedés vonatkozásában nyújtott 

állami támogatás bruttó támogatás tartalma/azonos 

elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami 

támogatás bruttó támogatástartalma (EUR) 

Kitöltése kötelező számmező 

Maximális támogatási intezitás (%) 

(megfelelő formátum XXX,XX) 

Százalék mező 

Maximális támogatási összeg (Ft) Számmező 

PÉNZÜGYI ADATOK 

Források funkció 

A funkció kitöltése kötelező. A Források funkcióban a Költségek adatlapon megjelölt tételek 
megvalósításához kapcsolódó forrásokat kell megjelölni. 

Forrás megnevezése Összeg (Ft) % 

I. saját forrás X X 

II. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás X X 

Projekt elszámolható költsége   

A „Források” és a „Költségek” funkcióban rögzített elszámolható költség összegének meg kell 
egyeznie. 
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Gazdálkodási adatok funkció 

Minden mező kitöltése kötelező. 

Jogi személyiségű- és Jogi személyiség nélküli vállalkozás, Nonprofit gazdasági társaság 
és Egyéb gazdasági szervezet esetében 

Az Évszám, Éves nettó árbevétel (Ft), Adózás előtti eredmény (Ft), Saját tőke (Ft), Mérlegfőösszeg 
és Éves átlagos statisztikai állományi létszám (fő) adatok megadása T-1 és T-2 év esetében is 
kötelező. 

A vállalkozásnak a 2024. évi teljes (365 nap) üzleti évre vonatkozó, közzétett éves beszámolója 
szerinti saját tőkéje nem lehet negatív. 

A vállalkozás jelen projektjének az összköltsége nem haladja meg a 2024. évi teljes (365 nap) üzleti 
évre vonatkozó közzétett éves beszámolója szerinti nettó árbevételének összegét. 

Egyéb projektek megvalósítására kapott támogatások funkció 

Több projekt is rögzíthető. 

2021-2027 közötti európai uniós forrásból finanszírozott projekt: 

Amennyiben ezt a mezőt kitölti, a további mezők kitöltése is kötelező. 

Projekt címe: Kérjük, adja meg legfeljebb 500 karakterben. 

Támogatás odaítélésének dátuma: Kérjük, adja meg a dátumot. 

Megítélt támogatás (Ft): Kérjük, számmal adja meg. 

A projekt összes költsége (Ft): Kérjük, számmal adja meg. 

Támogatott projekt esetén felhívás / program neve: kérjük, töltse ki. 

Támogatott projekt esetén azonosító szám: Kérjük, töltse ki. 

Bankszámla funkció 

A funkció kitöltése kötelező. A Bankszámlaszám funkcióban szükséges feltüntetni a 
bankszámlaszámot. Több bankszámlaszám sor is rögzíthető, de kizárólag egy, a támogatási igényhez 
használt bankszámlaszám adható meg, mely „Belföldi bankszámlaszám” kell, hogy legyen. 
Bankszámlaszámot a “Bankszámla” funkcióban, a bal felső sarokban az „Új bankszámlaszám 
rögzítése” gombra kattintva rögzíthet a támogatási kérelemben. 
A legördülő listából válassza ki, hogy melyik támogatást igénylő vonatkozásában rögzíti az adatokat. 

Támogatás igényhez használt bankszámlaszám-e? 

Kérjük legördülő menüből válassza ki, hogy az adott bankszámlaszám a támogatási igényhez 
használt bankszámlaszám-e. Kizárólag egy, a támogatási igényhez használt bankszámlaszám adható 
meg. Támogatási igényhez használt bankszámlaszám csak „Belföldi bankszámlaszám” lehet. 

Bankszámlaszám típusa: 

A legördülő listából kérjük, válassza ki a bankszámlaszám típusát. 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a támogatási igényhez használt bankszámlaszám csak belföldi 
bankszámlaszám lehet. 
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Belföldi bankszámlaszám/ Külföldi bankszámlaszám: 

A Bankszámlaszám típusa pontban rögzítettnek megfelelően az adott típusnak megfelelő mezőben 
szükséges megadni a bankszámlaszámot. 

Külföldi bankszámlaszám esetében: 

Szükséges rögzíteni a Bank címe (legfeljebb 400 karakterben), SWIFT kód, valamint Célország 
mezők adatait. 

Költségek  

A funkció kitöltése kötelező. A projekt elszámolható költségeit és forrásait Ft-ban kell megadni! 
A költségadatlapon az értékek rögzítéséhez először a projekt forrásában szükséges önerőt 
rögzíteni. 

Tevékenység neve: 

Legördülő menüből való kiválasztása kötelező. 

Költségkategória: 

Kitöltése kötelező, automatikusan töltődik az alábbi kategóriák szerint. 
13. Műszaki berendezések, gépek járművek 
14. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 
51. Anyagköltség 
Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei 

Költségtípus: 

Kitöltése kötelező. A fentiek szerint automatikusan töltődik. 

Megnevezés: 

kötelező kitölteni. 

Állami támogatási kategória: 

Kitöltése - legördülő menüből – kötelező. A választandó kategória: Általános csekély összegű, de 
minimis támogatás. 

Nettó egységár (Ft), A Nettó egységárra jutó ÁFA (Ft), a Bruttó egységár (Ft), a Mennyiség 

(db), a Teljes költség (Ft), az Elszámolható költség (Ft), a Nem elszámolható költség (Ft), 

a Támogatási százalék (%), a Támogatási összeg (Ft): 

Kötelezően kitöltendő mezők. 

Részletezés: 

Szöveges indoklás: minimum 100, maximum 2000 karakterben, kötelezően kitöltendő. 

Költségekre vonatkozó ellenőrzések 
A felhívásban/útmutatóban szereplő specifikált költségvetés alapján, csak az engedélyezett 
tevékenységekhez és költségelemekhez rögzíthető adat. 

Legalább egy 0-nál nagyobb költség kitöltése kötelező! 

Kizárólag 0-nál nagyobb elszámolható költséget lehetséges felvinni. 

Minden tevékenység esetében a támogatási százalék (%) maximum 75% lehet. 

A „Források” és a „Költségek” funkcióban rögzített elszámolható költség összegének meg kell 
egyeznie. 

Amennyiben a támogatást igénylőnek van ÁFA levonási joga (alábbi kötelezően választandó opció 
esetében), akkor a Költségeknél az Nettó egységárra jutó ÁFA (Ft) sorban 0 Ft-ot kell írni. 
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D - A támogatást igénylő alanya az ÁFA-nak, a támogatási kérelemben megjelölt, támogatásból 
finanszírozott tevékenységekkel kapcsolatban felmerült költségeire vonatkozóan adólevonási 
jog illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre. (Nettó) 

Az igényelt költségvetési támogatás összege eléri a minimális igénybe vehető támogatást és nem 
haladja meg a maximálisan igényelhető mértéket, valamint a támogatási arány nem haladja meg a 
Felhívásban meghatározott maximális támogatási intenzitást. 

A kérelmezőnek az adatlapon egy költségbecslést szükséges berögzítenie az alábbi korlátozások 
figyelembevételével: 

Költségtípus/ Tevékenységtípus MAXIMÁLIS mértéke az összes költségre 
vetítve (%) 

Műszaki berendezések, gépek, járművek 
Egyéb berendezések, gépek, járművek 

25% 

Anyagköltség 25% 

EGYÉB MŰVELETEK 

Dokumentumok csatolása 
A támogatási kérelem elkészítésekor kiemelten figyeljen arra, hogy minden szükséges dokumentum 
csatolásra kerüljön. A következő mellékleteket kérjük csatolni: 

• Résztvevő szakmai kolléga(k) önéletrajza 

• Műszaki adatlap 

• Köztartozásmentes adózói minőségről szóló igazolás vagy 30 naptári napnál nem régebbi 
NAV-tól kikért példánya 

• Támogatást igénylő minősített elektronikus aláírással ellátott de minimis nyilatkozata 

• Eszköz beszerzése esetén 1 db árajánlat csatolása szükséges a beszerzendő eszközről 

Nem kötelezően csatolandó mellékletek: 

• Üzleti és hasznosítási terv 

• Bay Kutatóközpont árajánlatának elfogadására vonatkozó nyilatkozat 

• Egyéb dokumentum 

Fenti dokumentumokat a benyújtott támogatási kérelemhez/ illetve tisztázó kérdés esetén a tartalmi 
értékelés megkezdése előtt kell csatolni. 


